

**Јединица локалне самоуправе:** Општина Кучево

**Орган [IV]:** Општинска управа

**Организациона јединица [01]:** Одељење за друштвене делатности

**Област [03]:** лични статус грађана, образовање, предузетништво

**Назив процедуре (активности, пословног процеса) у оквиру области [(09)]:**

**УВЕРЕЊЕ О СТАТУСУ ПРЕДУЗЕТНИКА (ЗА ПРЕДУЗЕТНИКЕ РЕГИСТРОВАНЕ ПРЕ 2006. ГОДИНЕ)**

#### Кратак опис пословног процеса

##### Улаз:

Захтев за издавање уверења о статусу предузетника (за предузетнике регистроване пре 2006. године) подноси странка у писаној форми оригинала, надлежној градској/општинској управи, као надлежном органу.

Уз писани захтев за издавање уверења о статусу предузетника, странка прилаже доказ о уплати административне таксе.

##### Активности:

По добијању захтева надлежни орган проверава уредност захтева и достављену документацију. Евентуално, може доћи до примене члана 59. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“, број 18/16), ако поднесак садржи неки формални недостатак који спречава поступање по поднеску или ако је неразумљив или непотпун, те орган обавештава подносица захтева на који начин да уреди поднесак и одређује подносиоцу рок у ком је дужан да недостатке отклони (рок који не може бити краћи од 8 дана), уз упозорење на правне последице ако не уреди поднесак у року, у ком случају ће се захтев сматрати неуредним и као такав одбацити.

Овај захтев може да се одбије решењем. Ако орган у року од осам дана не измени издато уверење или другу исправу или не изда ново уверење или другу исправу, нити изда решење којим одбија захтев – странка може да изјави жалбу као да је захтев одбијен.

##### Резултат:

Надлежни орган издаје странци, која испуњава услове уверење.

Уверења и друге исправе издају се, по правилу, истог дана кад је странка поднела захтев, а најкасније у року од осам дана.

##### Упутство о правном средству:

Против решења првостепеног органа странка има право на жалбу градском/општинском већу, у року од 15 дана од обавештавања странке о решењу.

Жалба се предаје градској/општинској управи, као првостепеном органу.

Законски рок је: истог дана кад је странка поднела захтев, а најкасније у року од осам дана.

Препоручени рок: истог дана кад је странка поднела захтев.